ONEeKTPOHHbIE CpeacTBa

n3mepeHua gaBJieHUA

NMpeobpasoBarenb gaBneHua OEM, U3rotoBneHHbIN C
MCNOJIb30BaHUEM TOHKOMJIEHOYHON TEXHONOIMMH
Ana MOOUJIbHbIX TMAPaBJINYECHKUX YCTAHOBOK

Mopgenb MH-2

NMpumeHeHne

B KOHTpPO/b Harpy3Ku
B OrpaHuyeHne MOMeHTa Harpysku
B YnpaBneHue rugpaBanyecKUmMun npuBogamu

OcobeHHOCTH

m nsa JKCTpeMaibHbIX yC}'IOBMﬁ JKCnayaTaynuum
B KomnakTHas u npo4yHaa KOHCTPYKUMA

OnucaHue

Bnaroaapsa BU6POCTOMKOCTH M YAAPONPOYHOCTH,
YCTOMYMBOCTU K BpocKam gasneHus (cuctema CDS) u
cTeneHu nolaesnarosalmTbl go IP69K npeobpasosarenb
fgasnenua mogenn MH-2 npumeHsAeTca B CypoBbIX YCA0BUAX
3KcnayaTauumn B MOBMAbHBIX rTMAPaB/IMYECKMX YCTaHOBKAX.
Ha ero xapaKTep1CTKM He OKa3blBalOT BO3AENCTBUA Aame
TepMHUYECKMe yaapsbl.

Hopnyc n3rotoBneH 13 BbICOKONPOYHOM NaacTMacchl,
YCWUIEHHOM CTeKN0BOIOKHOM (PBT). JaHHbIn
matepuasn ycrnewHo NpUMeEHAETCA B aBTOMOOU/IbHOM
NMPOMbILL/IEHHOCTMU.

BHYTPEHHMI METaNIM4eCKNn 3KpaH NPEBOCXOAHO
3almLLaeT NpMbop OT BO3AENUCTBUA 3/IEKTPOMArHUTHbIX
nMomex B COOTBETCTBMK C Tpe6OBaHNAMM CTaHJapTa

EN 61326, Takum 06pa3om obecneunBas HafeHHoe
DYHKLUMOHMPOBAaHWE, Jame NPU BbICOKUX 3HAYEHUAX
HanpAKEHHOCTU S/IEKTPOMarHMTHOro noas go 100 B/m.

WIKA tunosov avct PE 81.37 - 02/2018

WIKA tunoBov amct PE 81.37

S 2= & = & =
= = ——— =
E= = ——
=== ———2 ———4

MNpeo6pasoBaresnb AaBseHUsa, mogesnb MH-2

CBapHasi TOHKOM/IeHOYHasi U3MepuTesibHasa AYelika
o6ecneynBaeT 4OTOBPEMEHHYIO rePMETUYHOCTb
6€e3 HeOBXOAMMOCTH NPUMEHEHUA AOMNOSIHUTESIbHbIX
YNJIOTHUTE/IbHBIX MaTepPUanoB.

TOHKOMIEHOYHbIE U3MEpPUTESIbHbBIE AYEiKK 06ecrnevmBaroT
[,ONrOBPEMEHHYI0 CTaBWU/IbLHOCTb U YCTOMYMBOCTb K

LMKIMYECKOMY HarpyHeHuo 0CO6EHHO B MPUMEHEHMSIX CO
3HaYUTE/IbHOM AMHAMUYECKOM U LMKIMYECKOW Harpy3Kou.

Ctpanuua 1 13 6

IWIKA!I

:l Part of your business



Avana3oHbl UBMepeHUA

U36bITO4HOE paBneHue, 6ap

[unanasoH namepenus 0...40 0...60 0...100 0...160 0...250 0...400 0...600
Meperpyska 80 120 200 320 500 800 1200
[JaBneHve paspbiBa 400 550 800 1000 1200 1700 2400

[JunanasoHbl namepeHua < 40 6ap no 3anpocy

FepmMeTUYHOCTb MO Baryymy

Ja

BbIXOp,H bleé CUrHasibl

Tun curHana 3HayeHue curHana

ToKoBbIV (2-MpoBogHadA cxema) 4 ...20 MA
Mo HanpsaMeHuto 0...10 B nocT. ToKa
(3-npoBogHas cxema) .

JloromeTpuyeckum 0,5 ...4,5 B nocT. ToKa

[Jpyrve BbIXxoAHbIE CUIHA/bLI NO 3anpocy

Harpyska B Omax

m 4 .20 mA: < (HanpseHue nuTaHusa - 10 B)
/0,02 A

m 0..10Bnoct.Toka: >5KOM

® 1..5BnocT.ToKa: > 2,5 KOm

® 0,5...4,5Bnoct.T0Ka: >4,5KOMm

UCTOYHUK NUTaHUA

HanpsamxeHune nutaHuAa
HanpsamxeHne nuTaHnA 3aBUCUT OT BbIGPAHHOMO BbIXOAHOIO

curHana
B 4..20 MA: 10...36 B nocT. ToKa
B 0..10Bnoct.Toka: 14 ...36 B nocT. ToKa
B 1..5BnocT. ToKa: 8 ...36 B nocT. TOKa

® 0,5...4,5B noct. ToKa: 4,5...5,5 B nocT. ToKa

HopmanbHblie ycnosua (no IEC 61298-1)

Temnepartypa
15..25°C

ATmocdepHoe faBneHue
860 ... 1060 m6ap

BnaxHocTb
45 ... 75 % OTHOCUTE/IbHOM BNaXHOCTH

HanpsamxeHue nutaHua
24 B nocT. ToKa

MoHTamHOoe nosoHeHne

Hal'IVI6DOBHa B BEPTUKa/IbHOM MOHTaX¥HOM NOJI0OKEHNU C
TexXHONormM4eCKknm npmncoegmnHeHnem, HanpassieHHbIM BHU3

CtpaHuua 2 M3 6 WIKA tunosow avct PE 81.37 - 02/2018



XapaKTepUCTUKU NOrpeLlHOCTH

MorpeluHOCTb NPU HOPMaJIbHbIX YC/I0BUAX
Makcumym: < +1 % ot BIMA

BratovaeT HENMHENHOCTb, TMCTEPESNC, CMELLEHWNE HY/IA U
OTKNOHeHWe Bl (cooTBETCTBYET NOrPELLHOCTU U3MEPEHUA
no IEC 61298-2).

HenuHeiHocTb (no IEC 61298-2)
Makcumym: < +0,4 % ot Bl BFSL
Tunosoe 3HavyeHue: < =0,25 % o1 BINWN BFSL

TemneparypHasa own6Kka npu 0 ... 80 °C
YcpeaHeHHbIM TemnepaTtypHbIi KOIhDHOULMEHT HYIEBOK
TOYKM:

Tunosoe 3HavyeHue < +0,15 % ot BIMNN/10K

YcpeaHeHHbI TemnepaTypHbIi KOIPdUUMEHT Aruana3oHa
N3MepeHUs:
Tunooe 3HavyeHue < +0,15 % ot BIMNN/10K

Bpemsa Bbixoga Ha peum
<2MC

JonroBpemeHHas cTabu/IbHOCTb
Tunosoe 3Ha4veHue: < +0,2 % ot BlMA/roa

YcnoBusa SHKCn/lyatauuu
Mbinesnarosawmra (no IEC 60529)

CrteneHb nbliesnaro3alinTbl 3aBUCUT OT TUNA
ANIEKTPUHECHOro CoeanHeHuA.

B Hpymbin pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIN): P67
B Metri-Pack cepum 150 (3-KOHTaKTHbIN): IP67
B AMP Superseal 1.5 (3-KOHTaKTHbIM): IP67
® AMP Micro Quadlock (3-KOHTaKTHbIN): IP67
B Deutsch DT04-3P (3-KOHTaKTHbIN): IP67
B HabenbHbIN BbIBOA: IP69K

YKasaHHanA cTeneHb MblieBaaro3almTbl obecneymBaeTcs
TONbKO Npn NOAKOYEHHOM OTBETHOM YacTm pasbema,
umetoemn COOTBETCTBYHOLUYH CTeneHb nblieBaro3almTbl.

Bu6poycTOMYMBOCTb
20 g (no IEC 60068-2-6, B ycnoBuax pe3oHaHca)

YaaponpoyHocTb
500 g (no IEC 60068-2-27, mexaHW4ecKas)

Temnepartypa

[JunanasoHbl 4ONyCTUMBbIX TemMMeparyp:

B Okpywatowen cpegbl:  -40...+100 °C
B N3mepsaemoi cpegbl:  -40...+125°C
B XpaHeHwus: -40...+100 °C

WIKA t1noBor amct PE 81.37 - 02/2018

TexHosOru4ecKue npucoegmuHeHuaA

TexHonornyecxoe Paamep pe3b6bl
npucoeguHeHue no
cTaHpapTy
DIN 3852-E G¥A

M14 x1,5
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT

SAE J514 Puc. 34B 7/16-20 UNF-2A

YnnoTtHeHuA
GYA NBR FKM
7/16-20 UNF-2A YnnotHuTeNnbHoe -

konbLo BOSS n3 FKM

YNnoTHEHWA, yKasaHHble B KONoHKe "CTaHaapTHO", BXOAAT B
KOMMJIEKT NMOCTaBKM.

Cucrtema CDS

Bce TexHonorMyecKk1e nprucoeguHeHUst NOCTaBASKOTCA C
cuctemomn CDS.

JunameTp KaHana nepefayv AaBNeHUs YMEHbLUEH C Liebo
NpOTMBOAENCTBUA BPOCKAM AaB/IEHUA U KaBUTaLMK

(cm. Puc.1).

Cxema cuctembl CDS

Puc. 1: YMeHbLLEHHbIN AuaMeTp KaHana nepegaduq AasieHns

MaTtepuansl

YacTu, KOHTaKTUpYOLLUE C U3MEepPAEeMOn cpepoi
Hep:xaBetowas ctanb

YacTu, He KOHTaKTUPYIOLMUE C U3MEPAEMOI cCpeaon
BblCOKOI‘IpO‘-IHaH nnacrtMacca, ycunneHHaa CTeK10BOJIOKHOM
(PBT)

Crtpanuua 3 13 6



HopmaTuBHble OKYMEHTbI

Jororun | Onwcawwe _________________________________[Crpawa

Aexnapauua cootsetcTBuAa EU
B [IMpeKT1Ba N0 3/IEKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTHU

Ce

EBponeickuii cotos

B [lnpeKTrBa No 060pyaoBaHuio, paboTarolwemMy Nog AaBaeHnem

B InpertnBa RoHS

HopmaTuBHbIe JOKYMEHTbI M CEPTUdHMKATLI NPUBELEHDI HA BEG-cainTe

ONEeKTpUYecKne coeagnHeHus

3auwura OoT KOPOTKOro 3aMblKaHUA
S+ BmecTo U-

3awuTa oT 06paTHOM NONIAPHOCTH

U+ BmecTo U-

(3awmTa oT 06paTHOM NONAPHOCTHU OTCYTCTBYET B BEPCUM C
JIOrOMETPUYECKUM BbIXOAHbLIM CUIHAIOM)

HanpsreHune npo6oa usonauum
500 B nocT. ToKa

Cxembl coegUHEHU

Kpyrnbiii pasabem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIX)

cxema cxema
1
3
4

AMP Micro Quadlock (3-KOHTaKTHbI)

=

cxema cxema

U+ 3 3

1
2

U- 1

Ha6enbHblit BbIBOp,

2-npoBogHana | 3-npoBopHasn
cxema cxema

U+  KopuyHeBbili (BN)

o — N1

S+ -

KopuyHeBbI (BN)
3eneHbiv (GN) 3eneHbiv (GN)
6enbi (WH)

MonepeyHoe ceveHne NPOBOAHMKOB 0,75 Mm?
(c coeguHUTENbHBIMM BbIBOAAMM)

[JnawveTp Kabens 6,6 Mm

[nvHa ka6ensa 0,5 M uam 2 m

CtpaHuua 4 us 6

Metri-Pack cepuu 150 (3-KOHTaKTHbIN)

U+ B

U- A

cxema cxema
B
A
C

AMP Superseal 1.5 (3-KOHTaKTHbIN)

I
cxema cxema

3

1

2

. U+ 3

Deutsch DT04-3P (3-KOHTaKTHbIN)

I
cxema cxema

A

B

C

- U+ A
B A
o e U- B
C
o)

S+ -

YcnoBHble 0603Ha4YeHUnA

U+ MonoxutenbHasa Kiemma nuTaHus
U- OTpuuaresibHasa KaemMa nuTaHus
S+ AHanorosbIv curHan

WIKA tunoBo nvct PE 81.37 - 02/2018



Pasmepbl B MM

Mpeo6pasoBarenb gaBneHua mogenb MH-2

C KpymbiM pasbemom M12 x 1 ¢ Metri-Pack cepun 150 ¢ Deutsch DT04-3P
L
| | V4|l
n l
h g I
] bl I
! ; - | ].820.2 <
| 18202 = || 2202 & i EN
i R : Q |
1 | | om i i | ow | ow
] = Bl > J .
|| ea ' || e
" " DIN3852-E T T DIN3852-F DIN3852-E
¢ AMP Micro Quadlock ¢ AMP Superseal 1.5 C Kabe/IbHbIM BbIBOOM
I
| ! "
i 2 |
i I T =
[ i [ Q
| |2202 | 18202 = | #20.2
i ! !
G| mix G} %
0 @ il = | i | 2
|| G || e || o1
" TDIN3852-E "~ T DIN3852-E DIN3852-E

TexHonoruyeckue npucoeguHeHuA

= o T
] = % -

o

T T N

G % A DIN 3852-E 14 7/16-20 UNF 12 Ya NPT 13
M14 x 1,5 DIN 3852-E 14

MHdopmaLma o0 pe3bboBbIX OTBEPCTUAX M NPUBAPHbIX 600bILLKaX NpuBeaeHa B TexHudyeckon nHdopmaumm IN 00.14
Ha www.wika.com.

WIKA tunosow amct PE 81.37 - 02/2018 CtpaHuua 5 13 6



UHdopmauma pna 3akasa

Mogenb / inanasoH nameperus / BeixogHol curHan / TexHonormiyeckoe NpucoegnuHeHne / YnnotHeHve / QnekTpuyeckune
COeANHEHNsA

© 2011 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3aLlyLLeHbl.

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKKN, yKa3aHHble B JaHHOM JOKYyMeHTe, 6blan aKTya/lbHbl HA MOMEHT ero I'Iy6)'|l/II-(aLU/1M.
HomnaHnwus octaBnAeT 3a co60i NpaBo BHOCUTL M3MEHEHWA B TEXHUHECKWE XapaKTEPUCTUKN U MaTepuasibl CBOEN NMPOAYKLMN.

CtpaHuua 6 us 6 WIKA TunoBo#n avct PE 81.37 - 02/2018

IWIKA!I

AO «<BUKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hukono-XosaHcKoe, BnageHve 1011A,
cTpoenue 1, at/opuc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

inffo@wika.ru - www.wika.ru

03/2019 RU based on 02/2018 EN



